



FOOLDAL A PLÁZA ÁSZATI ELBÁRÁNGOLÁSOK INTERJÚ KULTÚRA
 FELVIDÉK ▾ SPORT BLOG EGYÉB ▾ KAPCSOLAT

Kezdőlap » Kultúra » „Csirkefejes” verseny a Révben

„Csirkefejes” verseny a Révben

csirkefejes 2015-03-06 10:15:15 / Kultúra



Új dolog vette kezdetét a komáromi Révben: Forgács Attila szervezésében megrendezésre került az első Slam poetry verseny. Aki nem volt ott, ne bússuljon, hiszen számíthatunk folytatásra.

A megmérettetés mondhatni kicsit családis légkörben zajlott. Hét versenyzőnek kellett ímia a **Csirkefej** című előadásról, amit persze előtte egy hónappal ingyen megtekinthettek a **Jókai Színházban**. Először négy vendégelőadó melegítette be a közönséget (Pion István, Gábor "Indiana" Tamás, Bárány Bence és Laboda Róbert). Utánuk következtek a versenyzők. A háromtagú zsűrinek nem volt könnyű dolga, mivel színvonalas előadásokat követhettek figyelemmel. Nem volt idejük megbeszélni a helyezéseket, hiszen egyből a produkciók után kellett pontozni. A zsűriben helyet foglalt az egyik vendégelőadó – **Pion István**, a Jókai Színház igazgatója – **Tóth Tibor** – és hogy kizárhassuk a bunda lehetőségét, a harmadik zsűritagot a közönségből választották ki. Mindenki egyedi produkciót mutatott be. Ebből is látszott, hogy ahány ember, annyféléképpen lehet értelmezni egy előadást. Miután az összes versenyző előadta szerzeményeit, a vendégelőadók megmutatták azt, ők mivel neveztek volna. Miután ez is lezajlott, jött a kiértékelés. Győztesként a fiatal **Melecsky Kristóf** került ki.

A megmérettetés után szabadon hagyták a mikrofont: így bárki, akár tét nélkül előadhatta a közönségnek a saját művét. Az after party-n pedig Dilemma (City Reboot, Big Dilemmaz) Arim szórakoztatta a közönséget kifulladásig.

Mai névnapok: Franciska, Fanni
 2015. március 09. hétfő

Keresés

Kövessen minket!



731 ember kedveli Hírpláza oldalát.



Népszerű

Legfrissebb



Országház-látogatás

A szlovákok november 17-én a szabadságot és a demokráciát ünnepelték. Mi, a Jobbik felvidéki tagjai és szimpatizánsai pedig szabadságvágyunknak és egy...